

## 畅通郑州

# 从机场航站楼直达机场高速收费站 迎宾大道主干道全线通车



本报讯 记者昨日从中建七局交通公司获悉,迎宾大道主干道工程全线提前通车。

据介绍,迎宾大道主干道从郑州新郑国际机场航站楼通到机场高速收费站,是郑州新郑国际机场出入迎宾的主要干道,全长1.7公里、宽度100米,双向

8车道。项目部负责人介绍,截至目前,迎宾大道主干道全线已经投入正常通车运行,施工方正紧锣密鼓地筹备二期工作。迎宾大道主干道的全线通车将大大缓解新郑机场的出入交通压力。  
郑报融媒记者 冉小平  
通讯员 聂挺 文/图

## 东三环快速路地面开始铺沥青

7月底,北四环至金水东路段地面快车道有望开通

本报讯 东三环(107辅道)快速化工程又迎来新节点。记者昨日从施工现场获悉,由郑州城建集团具体负责的东三环快速路四标开始摊铺地面道路快车道沥青,这也是东三环全段首次实施地面道路沥青铺设。至此,距今年7月底北四环至金水东路段地面道路快车道试通车的目标再进一步。

记者在施工现场看到,在龙湖南路以南的地面道路东侧机动车道上,随着沥青摊铺机的缓缓前行,沥青混合料迅速摊铺成型,钢筒式、胶轮式压路机紧随其后,有序穿梭碾压,施工现场一派热火朝天的景象。据统计,首段地面道路沥青摊铺长度320米、宽18米。

该工程总承包部相关负责人介绍,为确保7月底北四环至金水东路段地面道路快车道试通车目标的实现,他们科学组织,精心筹划,严把各个施工项目的质量关。今



年是东三环(107辅道)快速化工程建设决战年,各参战单位及时做好施工计划的细化分解,超前安排,确保工程建设各阶段计划任务落实到位。

郑报融媒记者 冉小平  
通讯员 王书元 文/图

## Tahi(塔禧)蜂蜜 专注于蜂产品的匠心之路



Tahi(塔禧)实景蜂场保护区

蜂蜜,被誉为大自然最完美的营养食品之一。然而,正是这种纯天然、甜蜜、滋润的食品,在深受人们喜爱的同时,又常年深陷造假困扰。被喻为新西兰国宝、全球闻名的麦卢卡蜂蜜,更因其独特、稀有,成了造假的热门。据新西兰一家蜂农协会估计,新西兰每年大约只出产1700吨麦卢卡蜂蜜,而每年全球

市场有标注为麦卢卡的蜂蜜却高达1万多吨。这意味着每6瓶售出的麦卢卡蜂蜜中仅有1瓶是纯正的。那么,真正的麦卢卡蜂蜜又是怎样的呢? 郑报融媒记者 王一品

### 麦卢卡树是“药用植物”

真正的新西兰麦卢卡蜂蜜产自无污染原始森林。主产区土著居民毛利人早在几个世纪前就已经发现麦卢卡树是一种神奇的“药用植物”,可常用于治疗各种伤口感染、皮肤溃疡和湿疹等。

1997年,新西兰怀卡托大学生物化学教授彼得·莫兰经长期研究,终于在麦卢卡蜂蜜中发现了抗菌活性物,能有效改善肠胃疾病。后来,麦卢卡蜂蜜的功效在新西兰和澳大利亚得到广泛临床证实,在美国它更成为蜂蜜中唯一准入药品市场的产品。

### 只萃取最好的花蜜

怀着对麦卢卡领域不断探索的精神和对彼得教授的崇敬,新西兰奥克兰大学前环境学专家约翰·克雷格博士创立了

Tahi新西兰麦卢卡蜂蜜品牌,由家族管理传承,打造匠心品质的麦卢卡蜂蜜。其蜂场坐拥855英亩的原始森林,这里不仅有超过25万株麦卢卡树和20.5万麦卢卡幼苗,而且栖息着69种鸟类(其中包括32种珍稀濒危鸟种)。Tahi相信,保护自然资源,而非掠夺,才能获得更长期受益。

为了确保蜂蜜的品质和消费者的健康,Tahi新西兰麦卢卡蜂蜜品牌将在郑州开店进行原厂直销。剔除中间环节,才能保证蜂蜜更纯正、更完好、更原始。Tahi至今坚持只萃取最好的花蜜,浓醇蜜香,质滑芳甘,气蕴天成。

“用虔诚的心对待自然。”Tahi的这份坚持,获得了除新西兰本土以外,美国、英国、荷兰及日本市场的肯定。如今,Tahi已正式进入中国市场,即将在郑州开店销售,期待给广大消费者带来地道的新西兰天然麦卢卡蜂蜜。

## 正商地产跨入“2017中国房企50强”



3月22日,“2017中国房地产500强测评成果发布会暨500强峰会”在北京举办。在全国房企的实力比拼角逐中,河南本土房企正商地产荣获“2017中国房地产开发企业50强”“2017中国房地产开发企业成长速度10强”。

郑报融媒记者 王亚平

### 深耕中原,布局全球

该测评活动凭借科学、公正、客观的评价方法和评价结果,相关研究成果已成为评判房地产企业经营实力及行业地位的重要标准。

正商地产下属91家子公司,相继开发了50余个项目,累计开发建筑面积2200万平方米,物业管理面积800万平方米,服务10万户家庭、50万业主,连续5年郑州市销量第一。作为集团化企业,正商地产一直深耕中原,拓展全国,布局全球,目前经营区域涵盖河南郑州、洛阳、信阳、新乡、山东青岛、海南文昌等地。

### 高品质战略,助力品牌升级

自创立之初提出的“正商地产 品质体验”到2009年的“品质生活到永远”,再到如今的高品质战略,正商地产从未忘记“品质”这颗初心。正商地产几乎涵盖了房地产市场的全线产品,且每一类产品线都拥有可以成为城市标杆的代表作品。在赶集网等平台可以看到,正商产品价值大都领先同区域其他产品。

在中国香港、美国、日本、新加坡均有业务投资、项目拓展,拥有香港主板上市公司正恒国际控股(00185.HK),美国纽约证券交易所上市公司 GMRE(全称 Global Medical REIT Inc.全球医疗房地产投资信托),同时也是郑州银行(06196.HK)的第三大股东。

正商的另一只养老基金也正筹备在美国上市,最终要将美国优质的医疗养老资源、技术、团队和管理经验源源不断地输入国内,让正商的业主、郑州乃至河南及周边区域国人不出国门,同样可以享受世界一流水准的医疗养老配套和服务。

其中,住宅方面,正商善水上境因出色的规划设计、精致的建筑品质、别致的园林景观、高标准智能家居等特质,被评选为“河南名宅第一品牌”。商务写字楼方面,正商建正东方中心被授予国际绿色建筑LEED认证,荣获享有中国房地产业“奥斯卡”美誉的第七届“广厦奖”,更因引入国际五大行备受各界瞩目。